Concours d'écriture — niveau CM2
Texte a copier :

Fegende cokimo

dou debut des tomps,

b n'y avait pas de diffénence

Coutes des céatures wivaient oun fervie.
Un Romme powait s hansformer en animal
o'l Lo désinait

ot un animal powsait dewenin wn ehe Rumain.
I n'y anait pas de différence.

ot parfois des Rommes.

Tout do monde parkait wne mome langue.
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of Leoprib nosstdail des powseins mystériou.
Un mot prononcs an hasand

powsail avein d'éhhanges conséquonces.

W devenait brusquement wivant

ek leo désine se néalicatent.

I suflisait de los ecoprimen.

On ne peut pas donnor d'eplication.

€ ttait comme ca !
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